
Correction du jeudi 30 avril 

Rédaction et vocabulaire 

1 p 62 

Ce que fait Mowgli :apprendre, se coucher, dormir, manger, se rendormir, se baigner, grimper, 

chercher. 

2 p 62  

Ce que fait Robinson : explorer, repérer, établir, arracher, entreposer, ranger, trouver, faire sécher, 

utiliser, écrire 

3 p 62 

Apprendre S’organiser, s’installer vivre au quotidien 

apprendre grimper se coucher 

chercher établir dormir 

explorer arracher manger 

repérer entreposer se rendormir 

 ranger se baigner 

 trouver  

 faire sécher  

 utiliser  

 écrire  

 

4 p 62 Plusieurs réponses possibles 

Si j’étais seule sur une île déserte voici ce que je ferai pour survivre : ramasser des fruits, des 

racines ; ramasser du bois et des branches ; constuire un abri, laver mes habits, récupérer des 

matéériaux pouvant être réutiliser ( pour une corbeille, des outils…) 

Conjugaison : le passé composé 

ex 10 p 197 

a) Nous avons inventé de nouvelles recettes.  b) Ma fille a eu une peur terrible de l’orage. 

c) Les nageuses ont plongé et ont dansé dans l’eau.  d) As-tu été malade en avion ?  e) Je n’ai rien 

compris ! 

ex 11  p 197 

a) Nous avons visité le château de Versailles. b) Ils sont retournés  (ou Elle sont retournées) chez 

leurs parents. c) Il (Elle ou On) a présent le jeu télévisé.  d) J’ai lavé mes chaussures. e) Elle est allée 

(ou Il est allé) au gymnase. On a oublié de prévenir le directeur. 

 

 



Bonus : ex 12 p 197 

Anaïs est allée à la piscine. En chemin, elle est passée devant un magasin de jouets. Elle est tombée en 

admiration devant une magnifique poupée ! Elle est arrivée à la piscine en même temps qu’Aline. Anaïs 

a été contente de retrouver sa copine ! Dans l’eau, les deux amies ont nagé, sauté et joué pendant 

deux heures. Puis elle sont rentrées chez elles, contentes de leur après-midi. 

Fractions décimales 

 

A = 900 / 100         B = 920/100       C= 950/100      D= 960/100 E = 990/100     F = 1 000/100 

 

a = 2/10    b = 26/100      c= 17/10      d = 10/100     e = 100/10 

Numération 

Exercices 20 p 9 

a) 19 920 – 874 200 – 12 800 – 4 806 000 – 12 019 010 – 909 910 – 4 977 300 

b) 18 190 110 – 9 929 990 – 59 710 – 190 019 200 – 10 000 000 – 849 010 – 6 049 090 

ex 21 p 9 

a) 917 699 – 8 906 909 – 5 978 899  - 999 999 -67 049 999 – 714 899 – 14 099 

b) 514 499 – 56 820 099 – 343 089 – 4 959 979 – 89 960 099 – 652 999 – 56 051 009 

 

Opérations  

856 925 +70 917 = 927 842          24 + 89 476 + 15 784 = 105 284 

Bonus : 7 411 960 + 9 867 930 = 17 279 890 

Arts visuels 

J’attends tes visages !  

 

 


